



## Ve školách pokračuje modernizace

S novým školním rokem se v obou velkých hrádeckých školách dokončí další dva stavební projekty, které navazují na rekonstrukce nastartované v předchozích letech. A další vize, jak využít potenciál hrádeckých školních budov a vylepšit jejich prostředí, se přetavují do projektů. „Budeme hledat možnosti spolufinancování z různých dotačních programů, aby se připravené projekty postupně mohly realizovat,“ říká starosta města Josef Horinka.

V budově Základní školy Lidická probíhá od začátku prázdnin rekonstrukce tělocvičny. Až se děti vrátí na hodiny tělocviku, zacvičí si na podlaze, která se nyní pokládá zcela nová, včetně několika konstrukčních vrstev. Nové bude také obložení stěn a výmalba. Výměnou projdou všechny slaboproudé i silnoproudé rozvody. Počítá se i s obnovou části nářadí. Projekt zahrnuje i opravu a rozšíření sociálního zázemí tělocvičny, tedy toalet, sprchové kabinky a úklidové komory. Nedílnou součástí je i zázemí s nově opravenou šatnou a vybavením

v podobě šatních skříněk a úložných prostor. Rekonstrukce tělocvičny je spolufinancována z finančních prostředků Ministerstva pro místní rozvoj, podprogramu: Podpora obcí s 3001–10 000 obyvateli a dotačního titulu Podpora obnovy sportovní infrastruktury. Práce provádí společnost Profil Plus, s. r. o., která nabídla cenu bezmála 2,240 mil. Kč. Téměř 1,3 mil. Kč dostane město formou dotace zpět.

V budově Základní školy T. G. Masaryka se letos stavělo v jídelním pavilonu. Stará vzduchotechnika už pomalu dosloužila a byla kompletně vyměněna. Pod kuchyní je umístěna nová strojovna zahrnující i rekuperační a chladicí jednotku, předělaly se rozvody a digestoře pro odtaž nad varnými zařízeními. Vzduchotechnika je zavedena i do jídelny. I tady město čerpá podporu, tentokrát z Operačního programu životní prostředí. Zaskázku na základě výběrového řízení realizuje firma AirPlus, spol. s r. o., za bezmála 4,249 mil. Kč. Operační program přispěje 70 procenty.

*Pokračování na straně 4*

### strana 6

**Kluziště bude mít novou podobu**  
Na místě ledové plochy s provizorním zastřešením v budoucnu vznikne moderní stavba.



### strana 8–9

**Ohlédnutí za slavnostmi**  
Hrádecké slavnosti a Bartolomějská pouť se po roce opět mohly konat v tradiční podobě. I přes nepřízeň počasí přilákaly tisíce lidí.



### strana 11

**Koncerty v Schubertově vile**  
Zpěvačka Milii Janatková byla první, kdo se představil divákům v zahradě Schubertovy vily.





## Ve školách pokračuje modernizace

*Dokončení ze strany 1*

V budově ZŠ a MŠ Loučná je dokončována stavba výtahu, přísazného k jižní fasádě školy. Ten nahradí už nevyhovující schodolez. I tady město využilo program IROP, takže na výtah za 2,6 mil. Kč přídává z rozpočtu jen necelých 300 000 Kč.

Během prázdnin se v budově ZŠ a MŠ Loučná navíc velmi rychle upravovalo sociální zázemí, aby se do školky vešlo další oddělení. Při letošním zápise do prvních tříd totiž nebývale velký počet rodičů požádal o odklad školní docházky pro své dítě. V důsledku toho se neuvolnila místa ve školkách a na dvě desítky dětí se nepodařilo do školek umístit. Díky bleskovému navýšení kapacity MŠ v Loučné je nyní zájem o hrádecké školky pokrytý.

A jak se zmíněnými vizemi? Nejbližší k realizaci má rekonstrukce prostor po bývalé posilovně v ZŠ Lidická. Vznikne zde odborná technická dílna. Bude moderně vybavená z dotačních prostředků, které získala škola. Projekt už čeká jen na stavební povolení a počítá se s tím, že bude realizován v tomto školním roce z městského rozpočtu. Připravena je i projektová dokumentace na rekonstrukci učeben v ZŠ Lidická, na které zatím nedošlo v rámci předchozích projektů. Rada města odsouhlasila zhotovení projektové dokumentace na vestavbu do podkrovní ZŠ Lidická, čímž by škola získala další prostory, kterých se jí nyní nedostává.

Vestavba do podkrovní je ostatně naplánována do všech školních budov. Nejdále jsou plány v budově ZŠ T. G. Masaryka, kde už je vydáno i stavební povolení. Tady mají pod střešou vzniknout hlavně ateliéry pro výtvarné i hudební obory základní umělecké školy. Zároveň se zpracovává projektová dokumentace pro rekonstrukci původní budovy České školy včetně tělocvičny.

Rekonstrukce interiérů budov včetně půdních vestaveb se projektuje i pro obě menší školy – tedy ZŠ a MŠ Loučná a ZŠ Donín, kde by pod střešou měly vzniknout odborné učebny a zázemí pro učitele.

Plány jsou tedy velké. Zkušenost z posledních let je ale taková, že štěstí přeje připraveným, a když jsou připravené projekty, lze rychle reagovat při otevření vhodných dotačních titulů. -vš-

Projekt „Obnova tělocvičny včetně sociálního zařízení ZŠ Lidická, Hrádek nad Nisou“ je realizován za přispění prostředků státního rozpočtu ČR z programu Ministerstva pro místní rozvoj.

Instalace systému nuceného větrání s rekuperací do kuchyně a jídelny budovy ZŠ T. G. Masaryka v Hrádku nad Nisou je spolufinancována z Operačního programu Životní prostředí.

Ministerstvo životního prostředí



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti  
Operační program Životní prostředí

Projekt „Modernizace ZŠ Loučná Hrádek nad Nisou“ je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

### Cena Města Hrádek nad Nisou pro rok 2021

Dovolujeme si vás upozornit, že na Odbor dotací, rozvoje města a kultury můžete zasílat své návrhy na udělení Ceny Města Hrádek nad Nisou pro rok 2021.

Cenu Města Hrádek nad Nisou uděluje Zastupitelstvo města Hrádek nad Nisou na základě návrhu jako ocenění za dlouhodobý přínos či výjimečné aktivity a počiny v nejrůznějších oblastech, které významně přispěly k rozvoji a reprezentaci města nebo k dobrému životu obyvatel. Ocenění může být navrženému kandidátovi uděleno také za mimořádné počiny spojené s osobním hrdinstvím a odvahou.

Návrhy mohou podávat občané i spolky či jiné právnické osoby osobně na Odboru dotací, rozvoje města a kultury, případně v podatelně Městského úřadu v Hrádku nad Nisou nebo elektronicky na e-mailovou adresu [davidova@muhradek.cz](mailto:davidova@muhradek.cz). Termín odevzdání návrhů je do 7. října 2021.

Návrh musí obsahovat jméno a příjmení navrhovaného kandidáta, název právnické osoby nebo kolektivu, adresu bydliště nebo sídla navrhovaného kandidáta, obor činnosti, resp. oblast, v níž je udělení ceny města kandidátu navrhováno, podrobné zdůvodnění nominace a identifikaci s kontaktem a podpisem navrhovatele.

Z kandidátů bude vybírat Zastupitelstvo města Hrádek nad Nisou dne 20. 10. 2021.

**Ocenění bude předáno v den státního svátku 28. října 2021.**

### Cesta do Bílého Kostela je pro cyklisty bezpečnější

Frekventovaný úsek cyklostezky Odra–Nisa z Liberce do Hrádku n. N. vede z větší části mimo silnice nebo po komunikacích, kde se cyklisté s autem potkají jen občas. Výjimkou byl úsek z Bílého Kostela do Chotyně, kde museli jezdit podél řeky po silnici s poměrně hustým provozem.

Vloni na podzim začala stavba 800 metrů dlouhého úseku cyklostezky mezi Gronovkou a Bílým Kostelem. Nyní už po ní cyklisté jezdí. Z Chotyně ke Gronovce se dostanou po cestě s převážně šotolinovým povrchem. Nový úsek s asfaltovým povrchem začíná převýšením, kterým překonává oblouk kolem areálu Gronovky, vzápětí klesá zpět k vodě a podél náhonu pokračuje k bývalému jezu. Tady asfaltový povrch končí, ale i tak lze pokračovat bez výraznějšího převýšení až do Bílého Kostela po staré zpevněné cestě. Když vše dobře půjde, bude v příštím roce i tento úsek vyasfaltován. -vš-

